

Jurămint sub Tricolor

În preajma zilei de 1 Decembrie, sărbătoarea națională a României, într-un cadru aparte, specific ceremoniilor ostășești, la Orăștie, a avut loc depunerea jurământului militar al celui mai tânăr contingent de jandarmi.

Moment de profundă semnificație patriotică în viața tinerilor militari în termen, a comandanților, rostirea legământului solemn față de țară și popor a reprezentat încă un motiv pentru evidențierea rolului pe care trupele de jandarmi îl au în noua

configurație economico-socială și politică, în menținerea ordinii și apărării liniștii cetățeanului.

La festivitatea de depunere a jurământului militar de simbătă au fost prezenți alături de părinți, frați, rude, prieteni ai tinerilor recruți, numeroși invitați — reprezentanți ai Senatului României, administrației locale, Ministerului Apărării Naționale, Ministerului de Interne, Bisericii etc., invitați care au trăit deopotrivă, cu tinerii de sub drapel, emoția depunerii jurământului de credință. (C.P.)



Moment solemn în Garnizoana Orăștie. Aspect de la festivitatea de depunere a Jurământului militar.

FAX

● **REAȚII EXPLOZIVE LA IAȘI.** Luni, 30 noiembrie, în urma votului CNA, la Iași au obținut licențe de emisie radio trei posturi bucureștene (GIP, Dacia RTV — Antrepriza Generală și Radio Contact). Postul de radio local „Vox T”, care funcționează din ianuarie 1990, nu a primit licență de emisie. Pentru cea de-a patra frecvență rămasă liberă a candidat Radio „Nord-Est”. Radio „Nord-Est” a fost respins la balotaj, la diferență de un singur vot, frecvența rămânând neatribuită. Știri neacordării licenței de emisie nici unui post local, mai ales pentru Radio „Vox-T”, a stîrnit reacții explozive din partea cetățenilor, autorităților locale și a presei. Toate publicațiile locale au acordat spații largi comentariului acestei decizii a CNA. Sub titlul „Presă independentă este în pericol”, cotidianul „MONITORUL” acordă două pagini consemnării reacțiilor de protest față de maniera în care s-au acordat licențele de emisie RTV. Părerea unanim exprimată este că „acordarea licențelor n-a fost un concurs, ci un joc, cu un rezultat dinainte cunoscut”.

● **DECRET PRIVIND PRIVATIZAREA ILEGALĂ.** Președintele Republicii Moldova, Mircea Snegur, a emis un decret ce anulează privatizările ilegale efectuate pînă acum, îndeosebi în domeniul întreprinderilor industriale de stat, relatează BBC. Decretul a fost promulgat în vederea declarării legislației propriuzise de implementare a privatizării în domeniul industriei. Se are în vedere anularea privatizării sălbatice efectuate de conducerea unor întreprinderi de stat, care, prevalîndu-se de prevederile legii ocazionale mai vechi, Legea arendei prin răscumpărare, au trecut la crearea de societăți private pentru cumpărarea propriilor salarii de către întreprinderi. Președintele Mircea Snegur are în vedere o aplicare unitară a privatizării și efectuarea ei sub controlul strict al statului, dar aceasta va duce la un conflict deschis cu întreprinderile deja privatizate și va genera totodată un haos extins în industrie. Se așteaptă ca în parlament să aibă loc dezbateri foarte aprinse pe această temă.

FAX

COFETĂRIA LIDO — DEVA

Cu ocazia sărbătorii de Moș Nicolae organizează în zilele de 5 și 6: XII 1992 o deosebită expoziție cu vinzare de prăjituri, cozonaci, torturi tradiționale specifice sărbătorilor de iarnă, avînd totodată un inedit și bogat sortiment de fructe exotice. Dragii copii și părinți, vă așteptăm cu drag! (1384)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 763

VINERI, 4 DECEMBRIE

1992

4 pagini • 15 lei

Pîine mai bună pentru mineri

Dincolo de greutățile cu care se mai confruntă, strădania salariaților de la S.C. „Spicul” S.A. Valea Jiului este aceea de a fabrica o pîine mai bună pentru toți locuitorii din zonă. În acest scop, după cum ne-a relatat dl ing. Gheorghe Marcu, directorul societății, au fost întreprinse o serie de măsuri vizînd reînnoțirea procesului de producție, îmbunătățirea aprovizionării cu materie primă, diversificarea produselor de panificație și o mai bună desfacere a producției. Noutățile de ultimă oră constau în faptul că, prin punerea în funcțiune la secția din Petrila a două cupetoare rotative de proveniență turcească, se asigură producerea în fiecare zi a 14 000—15 000 de pîini, care se vînd în stare proaspătă, direct de la locul de fabricație, prin punctul de desfacere special amenajat aici. Maistrul Constantin Dragomir, care lucrează de 37 de ani în specialitate, ne-a precizat că acum vin și oamenii din Petroșani care se aprovizionează cu pîine fabricată la Petrila. În spațiul de producție — ne spunea șefa de secție, dna Dona Radu — sînt asigurate condiții bune de muncă pentru salariații din cele trei schimburi. O permanentă căutare au și produsele realizate la Secția

nr. 8 din Piața municipiului Petroșani, care este condusă de dna ing. Viorica Tokaci. Fluxul de producție este organizat pe trei schimburi, avînd o producție de 4 tone specialități — chifle, batoane, cornuri, bulci, franzeluță sandvici, această secție fiind dotată, de asemenea, cu un cuprot rotativ din import, care asigură o bună calitate și un plăcut aspect comercial produselor de panificație. În scopul rezolvării în totalitate a problemelor privind acoperirea cerințelor de pîine, în Valea Jiului sînt în stadiu avansat de execuție lucrările la fabrica de pîine din Lupeni (respectiv la instalația de gaz metan), care are o capacitate de 21 de tone în 24 de ore. În legătură cu necesarul de consum zilnic, important de relevat este că menținerea subvenției la pîine determină o cerere suplimentară de circa 25—30 de tone, ceea ce dovedește că acest produs la și alte căi (respectiv furajarea animalelor), în afara consumului uman.

Calitatea produselor este determinată indiscutabil, și de calitatea materiei prime folosite. Sub acest as-

NICOLAE TÎRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

Ziua murise și noaptea punea tot mai mult stăpînire peste fire. În parcare din apropierea popasului turistic „Tărăncuța”, aflat pe șoseaua ce duce spre Orăștie, oprî o dubă din care coborîră trei bărbați: Daniei Dobre, șoferul mașinii, Ilie Pușcașu și Nicolae Dan Covaci, toți lucrători la S.C. „Agrosim” S.A. Simeria. În șir in-

TÎLHARI DE LA MIEZUL NOPTII

dian intrară în cocheta căbănuță și se așezară la o masă unde stăteau alți doi inși — Romulus Igna și Constantin Stoica.

— Băieți, vorbi primul dintre noii sosiți către ceilalți doi, facem împreună o treabă?

— Ce? se dovediră curioși R.I. și C.S.

— Uite despre ce este vorba. Știu că la bălțile cu pește de la Aurel Vlaicu și Turdaș vin aproape noaptea de noapte braconieri la pescuit. Haldele să tîbărîm peste ei, să-l alungăm și să le luăm ce găsim asupra lor.

— Prin asta — interveni altul dintre cei trei intrați

TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

APEL

Sub egida Consiliului Județean Hunedoara, asociațiile „Pro Basarabia și Bucovina” și „Caritas” fac apel la disponibilitatea dumneavoastră afectivă și efectivă de ajutorare a fraților noștri din Basarabia și Bucovina, străvechi pămînturi românești, înstrăinate acum de la trunchiul țării.

Cu bunăvoință și omenie, materializate în modeste daruri, puteți aduce o rază de bucurie în infirmitățile cămine ale deținuților politici și ale luptătorilor pentru cauza națională.

În acest scop, lansăm rugămîntea de a alcătui pachete cu alimente nealterabile și cu obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte. Pathetele să aibă inscripționate cu exactitate numele și adresa celor care le dăruiesc.

Informăm pe această cale că respectivele daruri pot fi depuse pînă în 10 decembrie 1992, pe zone, după cum urmează: Liceul „Avram Iancu”, Primăria Călan, Casa de Cultură Hațeg, Primăria Hunedoara, Școala Generală Nr. 1 Orăștie, Primăria Simeria, Primăria Deva.

Agenții economici — de stat sau privatizați — precum și persoanele fizice care doresc să doneze în același scop bani, vor lua legătura cu BANKPOST, Filiala Deva, director economic dna Lucia Lucaciu.

Pentru înțelegerea și sprijinul dumneavoastră, vă mulțumim anticipat.

IN PAG. A III-A

HOTĂRÎREA 774

cu privire la compensarea și indexarea salariilor și stabilirea salariului de bază minim brut pe țară, pentru perioada 1 noiembrie — 31 decembrie 1992.

FLASH!

○ **SIMPOZION INCHINAT MARIU UNIRI.** La Casa de Cultură din Petroșani a avut loc recent — sub egida organizațiilor județeană și municipale ale Partidului Socialist al Muncii — un simpozion intitulat „Înfăptuirea României Mari — vîsul de aur al tuturor românilor”. S-a subliniat cu acest prilej participarea mîscării la realizarea marelui act de la 1 Decembrie 1918. La reușita manifestării și-a adus contribuția dl Dumitru Barna, de la filiala județeană a Arhivelor Statului. (Tr.B.)

○ **„MAI SÎNT OAMENI BUNI”.** În cadrul acțiunii de ajutorare a copiilor refugiați din fosta Iugoslavie „Mai sînt oameni buni”, inițiată de societatea națională de Cruce Roșie din România, filiala județeană Hunedoara a expediat pentru micuții nefericiți 200 000 de lei. Suma a fost adunată prin generozitatea sponsorilor — ziarul „Cuvîntul liber”, sindicatele libere ale minelor Deva și Ghealari —, precum și din cotizații și tombole. Filiala județeană de Cruce Roșie mulțumește sponsorilor pentru sumele acordate și pentru promptitudinea cu care au răspuns apelului său. (P.C.)

○ **SCHIMB DE EXPERIENȚĂ.** La Băcia, s-a desfășurat un schimb de experiență, organizat

de Biblioteca Județeană, cu participarea bibliotecarilor comunali din zona Simeria — Deva. Schimbul de experiență a cuprins mai multe acțiuni practice vizînd ridicarea pregătirii profesionale a lucrătorilor cu cartea. În ansamblu — o manifestare extrem de utilă și binevenită. (M.B.)

○ **„ARTA MODEI”** Magazinul general cu această denumire simbolică, situat în Complexul „Kogălniceanu” din strada cu același nume din Deva, este o unitate foarte căutată de cumpărători. De ce o caută? Pentru că aici găsește o bogăție de mărfuri: încălțăminte, confecții, tricotate, cosmetice etc. — pentru femei, bărbați și copii. Strigătul, strădania cu care dna Floarea Chio-

rean, șefa unității, se ocupă de buna aprovizionare și servire se regăsesc zi de zi... în mulțumirile clienței. (Gh. I.N.)

○ **NOU ȘI EFICIENT.** Doriți reconstituirea unor acte de proprietate în temeiul măsurătorilor topografice autorizate? Aveți nevoie de intermediari pentru vânzare-cumpărare? Căutați sprijin în organizarea de licitații profitabile? Pentru toate cele de mai sus puteți apela la serviciile calificate ale Agenției ȘANSA (se-dul în fosta clădire a Judecătorei, telefon 616617, program non-stop). (C.V.)

FLASH!

Pornind de la existența în mass-media a unor puncte de vedere divergente asupra situației politice din C.D.R., inserăm poziția P.A.C. exprimată de liderii săi, dl Nicolae Manolescu și dl Stelian Tănase.

Acuzat de veleitarism de către dl Corneliu Coposu, dl Nicolae Manolescu răspunde: „Nimeni nu neagă faptul că PNȚCD reprezintă, ca forță în teritoriul și ca număr de filiale, cel mai puternic partid al CDR. Dar, în nici un caz, diferența de forță între PNȚCD și PAC nu este atât de mare cum ar putea rezulta din locurile în Parlament negociate în cadrul CDR. Aici este problema. În nici un caz PNȚCD nu este de trei sau patru ori mai numeros și mai bine reprezentat decât PAC. Dacă a susține că PAC reprezintă din punct de vedere cantitativ jumătate din forța PNȚCD, iar din punct de vedere calitativ poate chiar mai mult, înseamnă veleitarism, atunci da, sînt un veleitar și-i mulțumesc dlui Coposu pentru termen”.

Privitor la teza dlui Coposu potrivit căreia partidele istorice nu și-au înche-

iat rolul istoric, dl Manolescu punctează: „Să fiu sincer, nu știu dacă și-au încheiat sau nu misiunea istorică. În orice caz, rămîne faptul că, dintre toate țările foste socialiste, numai în România partidele istorice au avut pretenția să joace rolul de prim plan în viața politică post-

că ecuația e deja alta. Nu venim acum, după război, cum spun dl Coposu și dl Ilie Păunescu. Noi am atenționat atunci că nu merge bine. Și acum înțelegem că cei care au condus Convenția la rezultatul de astăzi să-și asume răspunderea. Il facem răspunzător direct pe dl

P.A.C. — puncte de vedere

comunistă. Dacă asta spune ceva, atunci eu nu am nimic de adăugat”.

Despre războiul declarațiilor între liderii PAC și PNȚCD, dl Stelian Tănase afirmă: „Au fost multe probleme. Convenția Democratică e o alianță care, zicem noi, nu funcționează bine. În mai, încă nu aveam candidat la președinție. Nu începuseră listele. După alegerile locale, mai toți din Convenție credeau că victoria e deja a noastră. Noi am făcut o analiză încă de atunci, în care arătam

Coposu. Motivez cu un singur exemplu. La un moment dat, existau doi candidați la președinție: Rațiu și Manolescu. Amîndoi plecau de la niște procente de popularitate indicate în sondaje. Dl Manolescu avea atunci 20 la sută. Satisfacția prematură de după locale a făcut să apară ipoteza, conform căreia, candidații care deja se impuseră, pot fi înlocuiți cu oricine, pentru că lumea votează oricum Convenția. Dl Coposu încă mai crede asta. Nu-l adevărat! Votează un candidat bun”.

Intrebat dacă dl Constantinescu n-a fost bun, interviueatul răspunde: „Nu în sensul că a fost slab, ci în sensul că n-a avut platformă politică. Trebuia un candidat care avea deja procente cîștigate, care era bine mediatizat și care fusese în țară cu piciorul, îl văzuse lumea, dăduse mina și făcea succes. S-a întimplat invers: candidatul a fost foarte lîrziu scos și atunci a contrariat opinia publică prin faptul că era necunoscut. E drept că dl Constantinescu a dat dovezi de bravură și a făcut tot ce se putea face omeneste. Dar el a plecat de la zero și a ajuns la 33 la sută. Manolescu pleca de la 20 la sută, ceea ce înseamnă că ar fi ajuns la 53 la sută. Oamenii care au inventat scenariul candidatului necunoscut și-au luat o grea răspundere față de istoria românească. În politică, dacă impui o strategie și ea pierde, trebuie să piardă și cei care au impus-o. Lucrurile astea cer o analiză foarte atentă”.

(Date furnizate de Biroul de Presă al Partidului Alianței Civice)

CE TREBUIE SĂ ȘTIM DESPRE SIDA (V)

Nu există tratament sau vaccin pentru SIDA

Există tratament sau vaccin care să vindece SIDA? Nu. Sînt anumite tratamente care se folosesc pentru combaterea manifestărilor maladiei, dar nici unul nu distruge virusul din organism și nu duce la o vindecare totală. Experții sînt, de asemenea, de părere că găsirea unui vaccin nu este posibilă în viitorul foarte apropiat.

Infecția cu virusul HIV se transmite prin trei căi: a) prin contact sexual neprotejat (fără prezervativ), cu penetrare vaginală sau anală; b) direct prin sînge infectat sau prin folosirea în comun a acelor, seringilor sau a instrumentarului medical tăios nesterilizat sau impropriu sterilizat; c) de la o mamă infectată la copil — înainte, în timpul sau la scurt timp după naștere. Pentru fiecare cale de transmitere există mijloace de prevenire și evitare a îmbolnăvirii.

Cum nu se transmite infecția cu HIV? Infecția cu HIV este contagioasă dar nu în același mod și cu aceeași ușurință cum se transmite o gripă. Se poate afirma cu certitudine că infecția cu HIV nu se transmite: vorbind, atingînd, mîngîind sau dînd mîna cu cineva infectat; nu se transmite prin mîncare sau veselă (tacîmuri, pahare) folosite în comun, ori prin telefoane publice, toaleta, la piscină sau saună; nici prin insecte și animale domestice; nu se transmite în mijloacele de transport în comun, ascensoare sau locuri publice, la locul de muncă, în grădinițe sau școli, nici prin îmbrăcăminte, obiecte personale sau lenjerie.

Calea sexuală reprezintă modul major de transmi-

tere a infecției cu HIV. Există trei modalități de prevenire:

a) **Abstenența** (modalitatea cea mai sigură de prevenire a infecției pe cale sexuală);

b) **Fidelitatea reciprocă** în cadrul unui cuplu. Tocmai datorită apariției SIDA, fidelitatea a devenit astăzi o problemă de responsabilitate în cadrul cuplului, de grijă reciprocă, un semn de respect. Prevenirea infecției cu HIV pe cale sexuală trebuie să preocupe pe oricine. Nu trebuie să se treacă cu ușurință peste posibilele infidelități trecute:

c) **Folosirea corectă a prezervativului** pentru orice contact sexual cu penetrare vaginală sau anală. Datorită pericolului a pe care-l reprezintă SIDA astăzi, pentru toți și pentru fiecare dintre noi și pentru că prezervativul reprezintă singurul mijloc cu adevărat eficient de protecție împotriva infecțiilor cu HIV pe cale sexuală, el trebuie să devină un element firesc în viața intimă a bărbaților și a femeilor de azi. A-l refuza sau a nu-l folosi este o dovadă de inconștiență și iresponsabilitate față de propria sănătate și viață și față de cele ale partenerului sau parteneriei. Este desigur ușor să invoci tot felul de motive pentru a nu-l folosi. Din totdeauna prezervativul a fost asociat cu ideea de ceva jenant, incomod, nesigur. Astăzi aceste prejudecăți sînt demodate. Folosite corect, prezervativele oferă o protecție de 100 la sută.

A consemnat
ESTERA SINA

Pîine mai bună pentru mineri

(Urmare din pag. 1)

pect, important de relevant este că s-au importat 1000 t făină albă din Ungaria, aceasta utilizîndu-se pentru omogenizare. De menționat că toate acțiunile specifice privind pregătirea pentru iarnă sînt finalizate, ceea ce denotă că s-au

creat premise pentru o bună aprovizionare cu pîine a localităților Văii Jiului.

Una dintre cele mai grele probleme nesoluționate de fostul guvern este acordarea subvențiilor promise care se ridică la circa 200 de milioane de lei. Ca urmare, se apelează la credite purtătoare de mari

Comuna Certej este centru minieresc. Are aproape 300 de apartamente în blocuri, racordate la sistemul încălzirii centrale. Spațiul de locuit este administrat de R.A.G.C.B. Deva, iar — lucru îmbucurător — „războiul” dintre Prefectură și regia sus amintită nu s-a resimțit la Certej. Dl Ioan Vințan, primarul localității, ne-a spus:

— Consiliul local se preocupă de multă vreme de punerea la punct a instalațiilor de încălzire. Instalațiile exterioare au fost

La consiliul local se adună, spre soluționare, multe din problemele comunei

verificate, a fost scoasă apa din subsolurile inundate. Centrala termică a fost, de asemenea, revizuită. A fost adusă cantitatea de păcură care ajunge pînă la începutul anului viitor. Facem eforturi pentru a procura toată cantitatea de care avem nevoie. De altfel, consiliul local este pregătit să preia administrarea spațiului de locuit din comună. Ne gîndim să formăm o echipă de meseriași care să se ocupe de funcționarea tuturor instalațiilor — inclusiv de încălzire — pe baza sistemului de prestări servicii către populație. În acest fel, sumele adunate de la cetățeni pentru asigurarea încălzirii și apei vor rămîne în comuna noastră, în întregime, ceea ce ne va permite să dispunem de fonduri proprii.

— Ce alte probleme preocupă consiliul comunal, în momentul de față?

— Se află în plină desfășurare aplicarea Legii fondului funciar, mai precis împărțirea pădurii celor ce au dreptul. Acțiu-

nea s-a încheiat în aproape toate satele și urmează să înmînam oamenilor titlurile de proprietate. Au fost, practic, puse în posesie circa 1000 ha pădure. Țin să apreciez sprijinul ce ni l-a acordat Ocolul Silvic din Șolmuș, care a fost permanent în mijlocul locuitorilor comunei noastre, ajutîndu-ne concret. În altă ordine de idei, ne străduim să îmbunătățim aprovizionarea cu pîine. În Certej, sînt două brutării, dar nu prea au făină, de aceea pîinea se aduce de

la Deva. Soluția ar fi ca cele două brutării să funcționeze cum trebuie.

— Sînt șomeri la Certej?

— Nu. Dimpotrivă, am avea nevoie de meseriași, instalatori în special — pe care i-am și solicitat Direcției Județene pentru Probleme de Muncă și Protecție Socială, Oficiul Forțelor de Muncă. N-am primit încă răspuns.

— Poate că, citind aceste rînduri, cei ce nu au serviciu vor veni la Certej.

— Li așteptăm. Cum vedeți, la consiliul local se adună multe probleme care își așteaptă soluționarea. Ne străduim să le rezolvăm operativ și temeinic.

TRAIAN BONDOR

Tîlharii de la miezul nopții

(Urmare din pag. 1)

proaspăt la „Țărăncuța” — realizăm două lucruri: îi oprim să se înfrupte din averea firmei noastre și băgăm și noi ceva în buzunar.

— Bună treabă, hai s-o facem! au fost toți cinci de acord.

Au urcat în mașină și au demarat spre Aurel Vlaicu. Ea una dintre bălțile de-aici au găsit trei oameni ce pescuiau de zor, pe întuneric. Fără vorbă multă, au tăbărit asupra lor cu pumnii, i-au trîntit la pămînt și după ce le-au luat tot ce aveau în rucsacuri și prin buzunare, bețele și sculele de pescuit, inclusiv peștele, s-au ur-

Atenție la efectul măsurilor globale!

R.A.G.C.B. Deva ne avertizează că, datorită necăsării contravalorii serviciilor prestate asociațiilor de locatari în sumă de peste 28 de milioane de lei, va trece la sistarea prestațiilor pentru răi platnici. Foarte bine! Orice muncă, orice serviciu trebuie plătit, la nivelul cantității și calității în care sînt făcute. Cu privire la acești parametri ai prestațiilor efectuate de RAGCB Deva populației, ar fi niște obiectii, pe ici pe colo, dar nu aceasta este ținta rîndurilor de față.

Sus-zisa regie ne mai informează că datoria către ea a agenților economici se ridică la peste 156 de milioane de lei. Va să zică datoria agenților economici este de 5,52 ori mai mare decât ceea ce dă-torează populația. „Tratatamentul” însă urmează să fie același: sistarea prestațiilor de căldură, apă caldă, apă rece, evacuarea gunoierului menajer.

Domnilor, puteți demonstra populației municipiului Deva ce eforturi personale ați făcut pentru recuperarea în primul rînd de la agenții economici a datoriilor de peste 5 ori mai mari decât ale populației? După cîte cunoaștem, dispuneți de un aparat tehnic, economico-financiar și de dispecerat care în multe cazuri nu-și poate motiva existența.

Este drept, nici datoriile populației nu sînt de ne-luat în seamă. 28 de milioane sînt o sumă cu care se poate continua o activitate. Din acest punct de vedere, cei care au datorii față de asociațiile de locatari trebuie să facă toate eforturile pentru a le diminua și lichida.

Regia devenă de gospodărie comunală și locativă amenință însă un globalism păgubos, ca și cum ar fi mincat Ion și l-ar durea burta pe Nicolae căci nu vedem cum s-ar putea sista serviciile sus numite într-un bloc în care, să zicem, două treimi din locatari și le-au plătit iar o treime nu. Să nu uităm că în acea treime sînt și răi platnici dar și oameni cărora le-a ajuns cuțitul la os, cărora ar urma să li se suspende și aerul ca să nu mai facă umbră pămîntului. Dar, în mod sigur, ei nu vor aștepta o asemenea postură cu brațele încrucișate.

Ajunși aici, ne aflăm în fața unei alte probleme capitale a serviciilor de gospodărie comunală și locativă: contorizarea individuală a consumurilor, discutată de ani de zile și rămasă tot în stadiul de discuție. Dacă s-ar fi putut realiza acest deziderat, ați avea tot dreptul să suspendați serviciile celui ce nu și le plătește.

ION CIOCLEI

cat în mașină și au plecat spre bălțile de la Turdaș. Aici au găsit numai un pescar, în schimb el avea asupra lui o importantă sumă de bani. L-au lăsat și bătut și lefter, după care au dispărut în noapte. Peste o oarecare vreme, iată-i din nou la „Țărăncuța” unde au împărțit prada. Ea un moment dat, cineva a zis:

— Ceea ce am făcut noi nu e prea curat. Dacă ne reclamă cei pe care i am lăsat fără nimic?

— Fii serios! I-a contrazis altul. Păi cum s-o facă, dacă ei înșși erau la braco-naj, care este furt. Nu-i așa?

— Așa e. Putem fi li-niștiți!

Dar iată că unul dintre cei jefuiți — cel ce avea asupra lui bani mulți — i-a reclamat și tîlharii de la miezul nopții au fost arestați. Luați la întrebări, au susținut sus și tare că fapta lor n-a fost nimic altceva decât protejarea averii „Agrosim” de cei ce vor s-o jefuiască.

— Atunci — au fost întrebați — de ce ați împărțit între dumneavoastră ce ați luat de la braco-nieri?

Ea această întrebare toți cei cinci au rămas cu buzele pecetluite, n-au răspuns nimic. Și ce puteau spune de vreme ce fapta lor se încadrează la capitolul tîlhărie?

HOTĂRÎREA 774

cu privire la compensarea și indexarea salariilor și stabilirea salariului de bază minim brut pe țară, pentru perioada 1 noiembrie — 31 decembrie 1992

Art. 1 (1) Pentru lunile noiembrie-decembrie 1992, societățile comerciale cu capital majoritar de stat și regiile autonome, la care salariile se stabilesc prin negociere, vor calcula fondul destinat plății salariilor pentru care nu plătesc impozit suplimentar, prin majorarea fondului de salarii de referință cu coeficientul de indexare de 65 la sută, stabilit pentru perioada mai — august 1992, la care se va adăuga suma rezultată din înmulțirea numărului mediu scriptic de personal din fiecare lună cu valoarea compensării-indexării medii pe salariat, de 9000 lei lunar brut. Compensarea-indexarea de 9000 lei lunar brut rezultă din însumarea compensării-indexării medii de 3750 lei lunar, pentru perioada septembrie — octombrie 1992, cu valoarea compensării-indexării de 5250 lei lunar, care rezultă în medie pe salariat pentru perioada noiembrie — decembrie 1992, ceea ce reprezintă, la nivelul economiei, o creștere medie a salariilor de 17,7 la sută față de perioada septembrie — octombrie 1992.

(2) Pe baza prevederilor alin. (1), ca și a corecțiilor ce se aduc fondului destinat plății salariilor

pentru care nu se plătește impozit suplimentar, potrivit reglementărilor în vigoare, societățile comerciale cu capital majoritar de stat și regiile autonome, la care salariile se negociază potrivit legii, vor stabili, după consultarea sindicatelor, modalitățile de compensare și indexare a salariilor în sumă fixă sau în procent, precum și valoarea acestora, ținând seama de valoarea medie a compensării-indexării de 5250 lei lunar, de nivelul salariului mediu realizat în luna octombrie 1992, precum și de posibilitățile financiare proprii în perioada noiembrie — decembrie 1992.

Art. 2. Potrivit prevederilor art. 1 alin. (3) din Legea nr. 58/1992 și art. (3) din Hotărîrea Guvernului nr. 314/1992, salariile personalului din instituțiile publice, precum și cele ale personalului din cadrul regiilor autonome cu specific deosebit, vor fi compensate-indexate, începînd cu data de 1 noiembrie 1992, în aceeași proporție cu creșterea medie a salariilor prevăzute la art. 1, alin. (1).

Art. 3. Tranșele de venituri individuale lunare impozabile ce se vor aplica, începînd cu drepturile lunii noiembrie 1992,

stabilite în baza procentului de compensare-indexare a salariilor prevăzute la art. 1, alin. (1), sînt cele din anexă.

Art. 4. Se recomandă unităților cu capital majoritar privat, cooperatiste și obștești, să aplice compensarea-indexarea salariilor ținînd seama de prevederile prezentei hotărîri.

Art. 5 (1). Începînd cu data de 1 noiembrie 1992, salariul de bază minim brut pe țară este de 15215 lei lunar pentru un program complet de lucru de 170 ore în medie pe lună, ceea ce reprezintă 89,50 lei/oră.

(2) În cazul în care programul de muncă este, potrivit legii, mai mic de 8 ore zilnic, salariul de bază minim brut orar se calculează de către agenții economici prin raportarea salariului minim brut pe țară, prevăzute la alin. (1), la numărul mediu de ore lunar, potrivit programului legal de lucru aprobat.

(3) Persoanele juridice și persoanele fizice care angajează personal salariat cu program complet sau parțial nu pot negocia sau stabili salariul de bază prin contractul individual de muncă sub salariul minim brut orar pe țară.

ANEXA 1

Tranșele de venituri impozabile și cotele de impozit ce se vor aplica începînd cu plata drepturilor de salarii pentru luna noiembrie 1992

Venitul lunar impozabil (lei)	Impozit lunar
pină la 1800	6%
1801 — 2000	108 + 10% pentru ceea ce depășește 1800 lei
2001 — 2700	128 + 18% " 2000 lei
2701 — 4500	254 + 22% " 2700 lei
4501 — 7300	650 + 23% " 4500 lei
7301 — 10900	1294 + 24% " 7300 lei
10901 — 18400	2158 + 25% " 10900 lei
18401 — 25700	4033 + 26% " 18400 lei
25701 — 36500	5931 + 28% " 25700 lei
36501 — 54800	8955 + 31% " 36500 lei
54801 — 73100	14628 + 35% " 54800 lei
73100 — 91500	21033 + 40% " 73100 lei
peste 91500	28393 + 45% " 91500 lei

Avancronică fotbalistică

Sîmbătă, 5 decembrie a.c., se desfășoară ultima etapă din turul Diviziei A la fotbal, care, aproape sigur, va produce modificări în partea superioară a clasamentelor din cele două serii. În ce ne privește, echipele hunedorene, din seria a II-a — Corvinul Hunedoara și Jiul Petroșani — se află pe locurile 3 și respectiv 4, pînă după etapa de sîmbătă. În timp ce Corvinul joacă în deplasare, la Unirea Alba Iulia, unde este greu de crezut că va putea obține două puncte, sau măcar unul, ceea ce i-ar menține pe hunedoreni în „plasa” liderului, Jiul Petroșani are meciul acasă, cu Olimpia Satu Mare (locul 15) și, deci asigurată victoria. Este greu de prevăzut însă ce vor face U.T.A. — actualul lider, cu 21 de puncte — care se deplasează la Jiul Craiova, echipa lui Geolgașu, formație ce a obținut numai victorii pe teren pro-

priu (n-a pierdut nici un punct în acest campionat) și Metrom Brașov — locul 2, cu 20 de puncte — ce își dispută partida de sîmbătă tot în deplasare... în Brașov, în vecini, la Tractorul — echipă aflată pe locul 12, ce dorește victoria în orice caz, U.T.A. are toate șansele să se mențină în fruntea clasamentului.

Corvinul trebuie să se mobilizeze exemplar pentru întîlnirea de la Alba Iulia de sîmbătă, să recupereze măcar punctul pierdut în etapa trecută, acasă, în fața Gloriei Reșița, punct prețios, care îi poate menține în primele locuri ale clasamentului. „O dorim din tot sufletul”, cum ne spuneau cîțiva suporteri hunedoreni.

SABIN CERBU



S.N.C. CRĂCIUN

& Co Deva

cu sediul în Piața Unirii, nr. 4

Vă pune la dispoziție cu ocazia sărbătorilor de iarnă

PACHETE — CADOURI

la diferite prețuri, împreună cu un bogat sortiment de produse prin magazinele proprii. (1383)

Din partea Distribuției de Gaze Naturale Tîrgu Mureș

ÎN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE GAZE NATURALE

Întreținerea, exploatarea și repararea instalațiilor de utilizare a gazelor naturale revine beneficiarilor.

Pentru prevenirea accidentelor ce ar putea surveni din cauza folosirii incorecte a instalațiilor de gaze naturale, se vor respecta cu strictețe următoarele reguli:

1. ÎNAINTE DE

APRINDEREA

FOCULUI:

a) Se va face ventilarea încăperilor în care funcționează aparatele de utilizare; în centralele termice și în încăperile cu aparate cu focuri libere se va crea o ventilație permanentă;

b) Se va controla tirajul aparatelor racordate la coș; în caz că se constată lipsa tirajului, nu se va aprinde focul decît după luarea măsurilor care să asigure tirajul (curățarea coșului, a sobei, separarea aparatelor de evacuare mecanică, deschiderea clapetelor de reglaj etc.);

c) Se va controla dacă robinetele aparatului de utilizare sînt închise; dacă robinetele sînt deschise, se vor lua măsuri de ventilare a încăperilor respective și a celor învecinate, aprinderea focului făcîndu-se numai după aerisirea completă;

d) Se va asigura accesul aerului de ardere în focarul aparatului de utilizare (prin deschiderea ușilor cenușarului la sobe, prin deschiderea fantelor de acces la aer în focar, prin pornirea ventilatorului etc.);

e) Se va verifica funcționarea aparatului de automatizare;

f) Se va asigura ventilația focarelor.

2. LA APRINDEREA

FOCULUI

ȘI ÎN TIMPUL

FUNCȚIONĂRII:

a) După aerisirea focarelor, minimum 5 minute, se poate proceda în continuare la aprinderea focului. Aprinderea arzătorului sau a instalației

de ardere se face numai cu aprinzătorul, fiind interzisă aprinderea directă cu chibrituri, bîrtle etc.;

b) Se apropie aprinzătorul de arzător, după care se deschide lent robinetul de manevră, pînă la aprinderea flăcării; continuarea deschiderii robinetului se va face concomitent cu supravegherea stabilității flăcării;

c) Respectarea instrucțiunilor elaborate de fabrica producătoare a aparatelor de utilizare;

d) Supravegherea permanentă în timpul funcționării a tuturor aparatelor neautomatizate;

e) Stingerea focului la aparatele de utilizare racordate cu furtun se va face prin închiderea robinetului de siguranță (cel de dinaintea furtunului), după stingerea flăcării închizîndu-se și robinetul de manevră;

f) În instituții (școli, cîmine, hoteluri), focul se aprinde și se stinge numai de către personalul instruit și însărcinat cu aceasta, prin grija unității beneficiare.

3. INDICAȚII

SPECIALE:

a) La utilizarea gazelor este interzis:

— să se aprindă focul dacă aparatul de utilizare nu este etanș sau dacă nu are tiraj;

— să se lase focul aprins nesupravegheat;

— să se doarmă cu focul aprins;

— să se doarmă în încăperi cu aparate de consum gaze neracordate la coș;

— să se utilizeze aparate de consum neracordate la coș, pentru încălzirea încăperilor;

— să se facă modificări la instalația de gaze fără aprobare legală;

— să se obtureze secțiunea coșului în timpul funcționării aparatelor de ardere;

b) Dacă se simte miro-

sur caracteristic al gazului, să se ia de urgență următoarele măsuri:

— stingerea tuturor focurilor;

— deschiderea ușilor și a ferestrelor;

— să nu se aprindă chibrituri și să nu se manevreze întrerupătoare electrice;

— să nu se doarmă noaptea în încăperi.

Reamintim abonaților casnici și asociațiilor de locatari că plata consumului de gaz se efectuează în termen de 5 zile de la data primirii înștiințării de plată sau depunerii în cont la C.E.G.

Peste termenul respectiv, se percep penalizări, iar la 30 de zile se încetează furnizarea gazului.

Degradarea aparatelor de măsură se sancționează cu amendă de la 5000 la 10000 de lei.

Consumatorii de gaze naturale sînt obligați să permită delegaților întreprinderii distribuitoare, care se prezintă cu legitimația vizată la zi și ordin de serviciu, accesul pentru control și verificare sau revizie a instalațiilor de gaze.

Abonaților care se opun la efectuarea controlului, li se va sista furnizarea gazelor pînă la efectuarea controlului și după achitarea tarifului de deschidere.

Apelăm, de asemenea, la întreaga populație, pentru a ne sprijini în depistarea oricăror emanații de gaze pe conductele stradale sau prin spațiile verzi.

Pentru orice emanații de gaze, sau alte cauze care ar putea diminua gradul de siguranță în exploatarea al conductelor și instalațiilor de gaze, se va telefona de urgență echipelor de intervenție, care răspund la telefoanele: Deva — 627091. Hunedoara — 712849; Călan — 730492; Simeria — 661343; Orăștie — 642465; Paoșeni — Vulcan — 570032; Hateg — 777190.

STIMAȚII CONSUMATORI DE GAZE NATURALE

Folosirea gazelor naturale de către cei care nu cunosc și nu respectă instrucțiunile pentru utilizarea lor, creează pericolul producerii de explozii.

De aceea, pentru prevenirea exploziei în locuința dv., indiferent dacă gazele acumulate provin din infiltrații sau ca rezultat al unei defecțiuni sau manevre greșite a instalației de utilizare, vă recomandăm următoarele:

— nu aprindeți focul sau lumina electrică în încăperi fără o bună aerisire prealabilă;

— asigurați aerisirea permanentă în încăperile în care există aparate de utilizare cu flacără deschisă;

— asigurați ventilarea subsolului prin orificii de ventilare pe conturul exterior al clădirii și între încăperile din subsol;

— nu obturați orificiile de aerisire ale pivnițelor și ale subsolurilor tehnice;

— respectați instrucțiunile de utilizare a gazelor naturale existente la consumatori și publicate periodic în presa locală, de către Distribuția de Gaze Naturale. (1126)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● DUPĂ 24 de ani de activitate în cadrul Direcției Județene a Drumurilor — R.A. Deva, colegul Junie Petru se pensionează. Salariații D.J.D. — R.A. Deva îi adresează și pe această cale cele mai sincere urări de viață lungă, sănătate și toate cele bune. (9971)

● „LA mulți ani” pentru Stoia Nicușor-Marius din Căminu de Sus, din partea surorii Ionela, tăbii Ionel și bunicilor Remus și Anghela. (543)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

● VIND video Orion sigilat. Informații Deva, tel. 625148. (9968)

● VIND Trabant 601, 39 000 km. Informații tel. 620096, 611897. (9970)

● VIND izotermă frigorifică Raba 22 tone, camion Mercedes 7 tone, autoturism Mercedes-Cobra 200 D, Alfa Romeo 90, toate în stare perfectă și Ford Transit, avariat. Tel. 627604. (544)

● VIND 45 capre. Ilteu, nr. 45, dimineața sau seara. (538)

● VIND Dacia 1300, stare foarte bună. Tel. 625639, după ora 16. (533)

● VIND autoturism Lada 1500, stare excepțională. Informații Deva, tel. 626294 și 621386, între orele 8—16. (536)

● VIND video Panasonic, nou. Deva, tel. 622137, după ora 16.

● VIND cîini lup (pui șase săptămîni), rasa ciobănesc german. Tel. 0935/70680. (536)

● VIND casă sat Spini, com. Turdaș, nr. 49. (535)

● VIND casă cu anexe și grădină. Kogălniceanu, nr. 9, Simeria. (542)

● SC Internațional Import Export SRL, cu sediul în Sibiu, str. Băii, nr. 11, vinde autoturisme, microbuze, camioane, întocmește contracte de vânzare-cumpărare pentru autovehicule, cu un comision foarte redus. Informații tel. 0924/43334. (451)

● VIND Dacia Sport 1410, stare excepțională, cutie cu 5 viteze, parte față CN 1, grilă umbră (parasolar) pe zeamul din spate, motor nou (acte doveditoare), an de fabricație 1989, la un preț convenabil. Pot fi găsit la domiciliu, la tel. 624800, între orele 17—22. (437)

● CUMPAR mărci și dolari, ofertă serioasă. Deva, tel. 625493, 614156. (540)

● VIND casă în Pricaz. Informații la nr. 229. (550)

● VIND urgent magnetofon Majak. Deva, tel. 626513. (551)

● VIND casă Simeria. Deva, tel. 623409, după ora 16. (561)

● VIND apartament 2 camere. Deva, Dacia, bl. 35, ap. 42, sau schimb cu garsonieră. (554)

● VIND motocuter nou, pentru transport. Simeria, tel. 661793. (563)

● BANCA Agricolă SA Deva anunță că în ziua de 11 decembrie 1992, ora 9, va avea loc licitarea imobilului situat în Deva, str. Ioan Corvin, nr. 8. Licitarea are loc la sediul Judecătorei Deva, biroul executorilor judecătorești. (562)

● VIND convertor, receiver satelit. stereo. Deva, tel. 612977. (564)

● VIND apartament 2 camere, condiții excelente, preț avantajos. Deva, tel. 620114. (566)

● VIND spațiu comercial în Simeria. Informații tel. 620848, după ora 20. (565)

● VIND apartament 2 camere, str. Mureșului, bl. 12 — C. 45, ap. 49. Hunedoara. Relații bdul Corvin, bl. 5, ap. 9. (9445)

● VIND certificate proprietate, preț convenabil. Hunedoara, tel. 724780. (9448)

● VIND mașini tricotate ciorapi, broderii, ace Veritas etc. Tel. 717040. (9449)

PIERDERI

● PIERDUT cîine lup. Răspunde la numele „LORD”. Găsiturului se oferă recompensă. Tel. acasă 625135, serviciu 616190. (547)

● PIERDUT bloc foi parcurs seria Nx nr. 250401—250500. Se declară nul. (553)

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de Merope SA Hunedoara, pe numele Daschevici Monica. Se declară nulă. (9446)

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de R.A.G.C.L. Deva, pe numele Moldovan Vasile. Se declară nulă. (568)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● SCHIMB casă Izvoarele, cu apartament 2—3 camere. Hunedoara, str. Streiului, 8/33. (9440)

● SCHIMB apartament Hunedoara cu Craiova. Tel. 722463. (9439)

OFERTE DE SERVICII

● S.C. „COLUX” SRL organizează excursii în Polonia, Turcia, Germania și intermediază obținere de vouchere la cele mai avantajoase prețuri. Informații tel. 627263, între orele 17—20. (530)

● CAUT menajeră, închiriaz garsonieră (ofer). Deva tel. 620936. (552)

● INCOTA ATLAS REISEN efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, 9, 16, decembrie. Inscriseri, informații la telefon 618882. orele 16—21. (427)

INCHIRIERI

● INCHIRIEZ (vînd) spațiu în Șolmuș (depozit, producție, comercial, grajd). Informații tel. 614674. (82)

DIVERSE

● OFERIM articole stomatologice „Made in Italy”. Căutăm distribuitor în județul Hunedoara. Tel. 095-123021, 095-112137. (558)

COMEMORĂRI

● CU tristețe și durere în suflet anunțăm împlinirea unui an de la moartea fiicei noastre



OLĂRAȘU LILIANA
Parastasul în 5 decembrie, la Catedrală. Părinții Gheorghe, Dorina, fiica Izabela, sora Violeta, cumnatul Gigi și nepoții, care nu te vor uita niciodată. (526)

● SOȚIA îndurerată anunță că vineri, 4 decembrie 1992, se împlinesc cinci ani de la moartea soțului, dr. ALEXANDRU TEȘA. (522)

● CU inimile strîngerînde de durere și dor, tatăl, soția, copiii și fratele amintesc că s-au scurs șase săptămîni de la nedreapta dispariție a celui care a fost

NICOLAE BOTA,
care la numai 57 ani a închis cei mai frumoși ochi. Parastasul de pomenire duminică, 6 decembrie, la Flizeș. (545)

● TRISTĂ și neuitată va rămîne ziua de 8 decembrie 1992, cînd se împlineste un an de lacrimi și durere de cînd la numai 62 ani ne-a părăsit pentru totdeauna draga și scumpa noastră mamă

ANA HOGMAN
„Nu te vom uita niciodată/ Că ne-ai fost mîna cea dreaptă/ Domnul Dumnezeu cel Sfînt/ Să-ți dea odihnă-n mormînt/ Iară Maica lui cea bună/ Să-ți dea multă lumină”. Veșnic nemînițiații copiii și nepoții. Dormi în pace suflet bun! Dumnezeu s-o odihnească! Slujba tristei comemorări va avea loc

I.P.H. DEVA — S.A.

Cu sediul în Deva, Piața Victoriei, nr. 2, anunță pentru data de 11. 12. 1992 concurs pentru ocuparea unui post de economist în specialitatea financiar-contabilitate.

Condiții: studii superioare economice și vechime minimă în specialitate de 5 ani.

Relații suplimentare la telefoanele 612430, interior 125 sau 611932. (1376)

S.C. DEVIL S.A. DEVA

str. Dorobanților, nr. 32 A ANUNȚĂ

Licitația pentru trecerea în locație de gestiune a garajului de reparații auto se repetă în data de 15. 12. 1992, ora 10. (1380)

duminică, 6 decembrie 1992, la Biserica Ortodoxă din satul Hărtăgani. (456)

DECESE

● SOȚIA, copiii, mama, fratele anunță cu adîncă durere moartea dragului lor

SUCIU ANDRONIC
Înmormîntarea — sîmbătă, 5 decembrie, în Boholt. Nu te vom uita niciodată. (9969)

● COLECTIVUL de salariați de la UIPSAP Deva și stația Boholt este alături de familia îndoliată, la greaua pierdere a celui care a fost

ANDRONIC SUCIU, om de aleasă omenie și meseriaș de înaltă ținută profesională. Dumnezeu să-l ierte. (549)

● COLECTIVUL de salariați de la Sectorul Minier Telluc este alături de familia sing. Birz Ioan și Mariana la greaua încercare pricinuită de decesul fulgerător al unicei fiice

RODICA
Sincere condoleanțe. (9443)

● NEMILOASA și crudă a fost soarta cînd a smuls din viață pe

RODICA BÎRZ,
elevă în clasa a XII-a la Liceul Sanitar. La crima și flori îi vor trimite zilnic Răducu, Dănuț, Nelușu și Marcela Gostian. (9447)

● PROFUND îndurerată și întristată de neașteptata dispariție a domnului

FILIMON PETREAN,
colectivul Școlii Generale Nr. 6 Deva este alături de familia îndurerată. Dumnezeu să-l odihnească! (546)

● FAMILIILE Medrea, Jurca și Apostol anunță cu durere în suflet dispariția mamei

ELISABETA MEDREA în vîrstă de 57 ani. Înmormîntarea astăzi, 4 decembrie, ora 14, la Cîmîtirul din Criscior. (556)

● SOȚIA Maria, fiica Angelica și ginerele Dorin mulțumesc tuturor celor care i-au sprijinit în clipa grea și i-au condus pe ultimul drum pe

LUPAȘ ROMULUS
din Chișcădaga. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Societatea Comercială
SADCOM
vă oferă
OREZ
la numai 175 lei/kg
din Constanța
tel: 0916/13590 int. 213
sau la 185 lei/kg
din București
tel: 614.39.63; 615.18.10.
**SE ACORDĂ REDUCERI DE PREȚ
PENTRU CANTITĂȚI IMPORTANTE**

NOTĂ: Numărul corect de telefon de la Constanța este 0916/14696.

ȘCOALA NORMALĂ „SABIN DRĂGOI” DEVA

Organizează în data de 19 dec. 1992, la sediul din strada Gh. Barișu, nr. 2, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- muncitor calificat întreținere (timplar)
- muncitor calificat întreținere — electro-mecanic cu autorizație de electrician
- paznic de noapte (bărbat)

Informații suplimentare la secretariatul școlii, telefon 615146. (1381)

CONSILIUL LOCAL ILIA

Închiriază, prin licitație publică, spațiile comerciale disponibile de la magazinul sătesc din satul Bacea.

Licitația va avea loc în 15 decembrie 1992, ora 10, la sediul Primăriei Ilia.

Informații suplimentare la sediul Primăriei comunei Ilia. (1375)

S.C. ORĂȘIATRANS S.A. ORĂȘIE

Anunță onor clientela că în luna decembrie a.c.

● EXECUTĂ TRANSPORTURI DE MĂRFURI CU REDUCERE TARIFARĂ DE 20 %

Informații suplimentare la sediul societății sau la telefoanele: 095/647055-641495. (1374)

AUTOMOBIL CLUBUL ROMÂN

Anunță membrii săi că începînd cu 27 XI 1992 eliberează „Cartea Verde” pentru 5, 10, 15, 20, 30 de zile sau o perioadă mai lungă, pînă la un an, la birourile din DEVA, BRAD și PETROȘANI.

Prețuri avantajoase!
Informații la telefoanele: DEVA — 612822, BRAD — 651234, PETROȘANI — 342345. (1363)

S.C. „INFOMIN” S.A. DEVA

(fost Centrul de informatică minieră Deva) Efectuează, la prețuri avantajoase, pe calculatoare de tip IBM-PC, lucrări de evidență contabilă pentru societățile comerciale cu capital privat sau de stat.

Relații suplimentare se pot obține de la: telefon 095-613915, fax 095-614718. (1357)

S.C. CLC AGRICOLA BRETEA SA

(fost IAS Călan) cu sediul în Bretea Strei, nr. 10 Vinde prin licitație publică:

- tractor U 650
- mașini agricole
- autobenă tip SAVIEM

Licitația va avea loc în data de 14. 12. 1992, ora 10, în Bretea Strei. Lista cu mijloacele fixe disponibile se poate consulta la sediul societății. (1377)